

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. II

Název veřejné zakázky: Rozšíření hřbitova
Druh veřejné zakázky: Stavební práce
Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele: město Šlapanice
Sídlo zadavatele: Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice
IČO zadavatele: 00282651
Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele: Mgr. Michaela Trněná, starostka
Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.slapanice.cz/>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Vážená paní inženýrko,

zasílám dotazy k nejasnosti ocenění položek týkající se pohledových betonů objektu „technické zázemí“ na akci **Šlapanice, Rozšíření hřbitova – technické zázemí.**

1. Položka č. 15 v rozpočtu „stavební část – technické zázemí“ je uvedena ve VV jako **pohledový beton třídy PB2**, ale projektové dokumentaci – technická zpráva, tvar ŽB konstrukcí (výkres č. D.1.2-2) je uvedena třída **pohledového betonu PB3**. Dále je v položce uvedeno prostředí X0 a v projektové dokumentaci prostředí XC4, XD1, XF3

Svislé nosné konstrukce

Nosné železobetonové stěny bude provedeny z monolitického pohledového betonu s vysokou kvalitou **pohledovosti – PB3**. Železobetonové obvodové stěny jsou navrženy tl. 210 a 300 mm. Vnitřní stěna je navržena tl. 160 mm. Stěny mají vodorovnou pracovní spáru ve výšce +2,3 m. Železobetonové stěny z pohledového betonu budou z exteriéru dělené svislými a vodorovnými pohledovými sparami pomocí bednění, viz. výkresová dokumentace. Bednění musí být nové, čisté a vyrobené na míru. Veškeré rohy a

15	311321826R00	Beton nadzákladových zdí železový pohledový třídy PB 2 v přírodní barvě drtí a přísad z betonu třídy C 30/37, Beton čerstvý obyčejný; C	m3	44,39012	
----	--------------	--	----	----------	--

		30/37; prostředí: X0; cement: CEM I; Dmax = 16 mm; S 3			
--	--	--	--	--	--

Dotaz č.1

Jakou třídu pohledovosti betonu máme uvažovat ?

Odpověď na dotaz:

Správná je třída pohledového betonu PB3 a třída prostředí XC4, XD1, XF3.

Zadavatel opravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (příloha č. 2 zadávací dokumentace, soubor „02.2.1_SP_novostavba_TZ_Technicke_zazemi_hrbitova_Slapanice_R1.xlsx“), („soupis prací“) – byla revidována položka p. č. 15 (označeno červeně).

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

1. Položka č. 16 v rozpočtu „stavební část – technické zázemí“ je uvedena ve VV jako pohledový beton ze **systémového bednění** (dle kódu RTS – 311351805R00), ale v projektové dokumentaci (v.č. D.1.2-2) je uvedena speciální specifikace dle TP 03 v provedení **B3 – atypické bednění**.

Ve výkresu pohledů je zakresleno členění atypické, které pomocí systémového bednění nelze dodržet. Rozdíl v cenové úrovni těchto dvou řešení je násobně vyšší.

Specifikace pohledového betonu dle TP 03 České betonářské společnosti PB3–C1–H1–S2–U2–Z0–B3–T2

PB3 – pohledový beton s vysokými požadavky na vzhled
C1 – barva betonu přírodní
H1 – sražené hrany 15x15mm všech pracovních spár, spár v bednění, vnějších rohů objektů a rohů kolem dveřních a okenních otvorů
S2 – spínací místa s těsnicími kroužky pro omezení vytékání cementového pojiva
U2 – distanční trubky, kónusy a záslepky z plastu
Z0 – bez závěsných míst
B3 – atypické bednění
T2 – textura povrchu hladká

16	311351805R00	Bednění nadzákladových zdí oboustranné za každou stranu pro beton pohledový, zřízení	m2	404,53900	0,00
----	--------------	--	----	-----------	------

svislé nebo šikmé (odkloněné), půdorysně přímé nebo zalomené nadzákladových zdí nosných, výplňových, obkladových, půdních, štítových, poprsních apod. ve volném prostoru, ve volných nebo zapažených jámách, rýhách, šachtách, včetně případných vzpěr,

Dotaz č.2

Jaký typ bednění máme uvažovat ?

Odpověď na dotaz:

Správně je B3 - atypické bednění.

Zadavatel opravil soupis prací – byly revidovány položky p. č. 16 a p. č. 17 (označeno červeně).

Změna projektové dokumentace a soupisu prací:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **1. 12. 2022 v 10:00:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 14. 11. 2022

Za město Šlapanice
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška